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ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
 

Λευκωσία, 7 Δεκεμβρίου 2015 

ΚΤΗΡΙΟ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΝΙΚΟΣ Κ. ΣΙΑΚΟΛΑΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 Σε μία κατάμεστη αίθουσα 

ανακοινώθηκαν  τα αποτελέσματα 

του Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού για 

το κτήριο Ιατρικής Σχολής και 

Επιστημών Υγείας «Νίκος Κ. 

Σιακόλας» του Πανεπιστημίου 

Κύπρου. Η εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε στις 3 

Δεκεμβρίου 2015 και σε αυτή 

παρευρέθηκαν, οι Πρυτανικές 

Αρχές, ακαδημαϊκοί, τα 

Διαγωνιζόμενα Αρχιτεκτονικά 

Γραφεία, φοιτητές της Ιατρικής και 

της Πολυτεχνικής Σχολής και πλήθος 

κόσμου. 

Κατά τη διάρκεια της Τελετής 

Βράβευσης τιμήθηκαν τα ακόλουθα 

πρώτα πέντε αρχιτεκτονικά έργα: 

Το δεύτερο βραβείο απονεμήθηκε από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Μάνθο 

Μαυρομμάτη στην κα Pilar Calderon από την Βαρκελώνη.  Η κα Θεώνη Ξάνθη από την Αθήνα εξασφάλισε το 

τρίτο βραβείο, το οποίο απένειμε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος 

Χριστοφίδης.  Οι δύο έπαινοι του Διαγωνισμού απονεμήθηκαν από την Πρόεδρο της Κριτικής Επιτροπής και 

μέλος του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου κα Αλεξάνδρα Γαλανού στον κ. Χάρη Φεραίο από τη Λευκωσία και 

στον Constantine Coursaris από το Παρίσι. 

Το πρώτο βραβείο, το οποίο απένειμε ο κ. Νίκος Σιακόλας εξασφάλισε ο κ. Antonio Gonzalez Liñán, το 

αρχιτεκτονικό γραφείο του οποίου βρίσκεται στη Σεβίλλη της Ισπανίας. 
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Σε σύντομη παρουσίαση των αρχιτεκτονικών 

διαγωνισμών του Πανεπιστημίου Κύπρου προέβη ο 

Προϊστάμενος Τεχνικών Υπηρεσιών και Διευθυντής 

Ανάπτυξης κ. ΄Αγης Ελισσαίος,  ενώ το σκεπτικό της 

βράβευσης παρουσίασε ο Αρχιτέκτονας Μάριος 

Οικονομίδης, ο οποίος εκπροσωπούσε το ΕΤΕΚ. Η κα 

Γαλανού ως Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής 

ανακοίνωσε τα αποτελέσματα. 

 Χαιρετισμό κλήθηκε να δώσει ο μεγάλος ευεργέτης του 

Πανεπιστημίου Κύπρου κ. Νίκος Σιακόλας, του οποίου το 

όνομα θα είναι πλέον συνυφασμένο με την Ιατρική Σχολή 

του Πανεπιστημίου Κύπρου.  Ο κ. Σιακόλας ευχαρίστησε την Κριτική Επιτροπή  για το έργο που επιτέλεσε και 

συνεχάρη όλα τα Αρχιτεκτονικά Γραφεία που έλαβαν μέρος στο Διαγωνισμό και ιδιαίτερα τους επιτυχόντες. 

Ευχήθηκε, επίσης, καλή επιτυχία στις Τεχνικές Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου για την προσπάθεια που 

καταβάλλουν ώστε να δημιουργηθεί ένα έργο στολίδι, το οποίο θα αξιοποιηθεί από  τις επόμενες γενιές του 

τόπου μας.  Για το Πανεπιστήμιο Κύπρου γενικά, ο κ. Σιακόλας ευχήθηκε ακόμη μεγαλύτερη πρόοδο και 

μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον. 

Tέλος, o νικητής του διαγωνισμού Antonio 

Gonzalez Liñán παρουσίασε τη μελέτη του 

χρησιμοποιώντας εικόνες και εξηγώντας τους 

λόγους που τον ώθησαν να δημιουργήσει 

αρχιτεκτονικά το βραβευθέν σχέδιο. 

Μετά το πέρας της Τελετής ακολούθησαν τα 

Εγκαίνια Έκθεσης των Μελετών, στην οποία ο 

επισκέπτης είχε την ευκαιρία να δει όλα τα 

αρχιτεκτονικά έργα που υποβλήθηκαν στον εν 

λόγω Διαγωνισμό. 

 

Τέλος Ανακοίνωσης 


